

ПРОТОКОЛ КОНФЕРЕНЦИИ

Общероссийской спортивной общественной организации

«Стрелковый Союз России»

(далее по тексту протокола «Союз»)

04.11.2005г.

Московская область

ССК «Лисья Нора»

Секретарь Воронин Д.В.:

на конференции присутствует 67 делегатов из 47 региональных отделений, что составляет более 50% делегатов, таким образом, в соответствии с Уставом Союза Конференция правомочна.

Конференция правомочна и может начинать работу. Предлагается открыть Конференцию и рассмотреть следующие вопросы:

1. Информационное выступление о работе Исполкома Стрелкового Союза России за период с 30 октября 2004г по 04 ноября 2005г. Генеральный секретарь Воронин Д.В.
2. Информационное выступление контрольно-ревизионной комиссии Союза.
Утверждение заключения комиссии по годовому отчету за 2004г.
Председатель ревизионной комиссии Смолянский А.С.
3. Информационное выступление главного тренера по пулевой стрельбе об итогах спортивного сезона Лапкин О.А.
4. Информационное выступление старшего тренера молодежной сборной по пулевой стрельбе об итогах спортивного сезона Аршавский Ю.И.
5. Информационное выступление главного тренера по стендовой стрельбе об итогах спортивного сезона Плановский С.С.
6. Информационное выступление старшего тренера молодежной сборной по стендовой стрельбе об итогах спортивного сезона Деревский И.А.
- 7 Информационное выступление НФС об итогах спортивного сезона Кокин А.А.
- 8.Открытие пулевого тира
9. Доклады делегатов региональных отделений(по 10мин),
Выступление желающих делегатов (по 5 мин)
- 10 Выступление, ответы на вопросы Президента Стрелкового Союза России Лисина В.С.
- 11.Внесение изменений в Устав ССР, Выборы в Исполком Союза.
12. Закрытие Конференции Союза.

Генеральный секретарь Стрелкового Союза России Воронин Д.В.. предложил для работы избрать

ПРЕЗИДИУМ в составе:

Лисин В.С. (Президент Стрелкового Союза России) – председатель

Митрофанов А.В.(Исполнительный директор Стрелкового Союза России)

Зорин С.Г. (Вице-президент Стрелкового Союза России)

Веденов .(Заместитель начальника департамента обеспечения общественного порядка МВД России)

Кокин. (Член исполнительного комитета Стрелкового Союза России)

Воронин Д.В. (Генеральный секретарь ССР) – секретарь
 СЧЕТНУЮ КОМИССИЮ в составе: Антропова М.А., Никулин А.М., Огнев С.А..
 РЕДАКЦИОННУЮ КОМИССИЮ в составе: Митрофанов А.В., Воронин Д.В., Аршавский

Голосовали: «за» - единогласно.

1. СЛУШАЛИ:

- Воронин Д.В. (Генеральный секретарь Стрелкового Союза России)
 - В период прошедший после конференции 2004 года, проведено 4 заседания Исполкома и 6 заседаний Бюро Исполкома Стрелкового Союза России, на которых были рассмотрены и приняты решения по следующим вопросам:
- 1) Утверждены целевые комплексные программы подготовки сборных команд России по пулевой и стендовой стрельбе к олимпиаде 2008 года в Пекине
 - 2) Утверждены : «Положение о тренерском совете по пулевой и стендовой стрельбе» и списки тренерских советов
 - 3) Утверждено положение о статусе спортсменов кандидатов в сборные команды и членов сборных команд.
 - 4) Утвержден бюджет Стрелкового Союза России на 2005 год.
 - 5) Рассмотрено заявление и принята в состав Стрелкового Союза России Национальная ассоциация Филдтаргет – стрельба из пневматической винтовки по падающим мишеням.
 - 6) Рассмотрены вопросы о ходе подготовки к Чемпионату Европы по пулевой и стендовой стрельбе в июле 2005 года в Сербии и Черногории
 - 7) Подана заявка в Европейскую конфедерацию стрелкового спорта о проведении в Москве в феврале-марте 2006 г. Чемпионата Европы по пулевой стрельбе из пневматического оружия. Положительное решение по данному вопросу уже принято.
 - 8) Утверждено положение о всероссийских и международных соревнованиях по пулевой и стендовой стрельбе на 2006г
 - 9) Утверждены размеры стартовых взносов по пулевой и стендовой стрельбе на 2006 год.
 - 10) Утверждены нормы Единой Всероссийской спортивной классификации и предоставлены в Росспорт, для включения в классификацию.
 - 11) Утверждены рекорды, установленные на чемпионатах России, всероссийских и международных соревнованиях (это связано с изменением правил в пулевой и стендовой стрельбе)
 - 12) Рассмотрен вопрос о дате и месте проведения сегодняшней конференции
 - 13) Рассмотрены представления на присвоение почетных спортивных званий
 - 14) Утверждены списки кандидатов на получение стипендий президента РФ по результатам чемпионатов Европы и Мира.
 - 15) Рассмотрен вопрос о дисквалификации сроком на 2 года спортсмена Машича за употребление допинга.

2. СЛУШАЛИ:

Смолянский А.С. (Председатель ревизионной комиссии) о проверке финансовой деятельности Стрелкового Союза России за отчетный период. .

- Ревизионная комиссия, с участием независимого аудитора, провела анализ финансово-хозяйственной деятельности за 2004г., расходов и источников финансирования Стрелкового Союза России, проверяла соблюдение законодательства РФ, исполнение установленных смет и норм, соблюдение правил бухгалтерского и налогового учета, достоверность данных бухгалтерских документов.
 Комиссия пришла к заключению, что финансовая деятельность и отчетность организации нарушений не имеет, ведется в соответствии с действующими нормами и требованиями законодательства.

ПОСТАНОВИЛИ:

Предоставленный ревизионной комиссией отчет за 2004г. утвердить.

Голосовали: «за» - единогласно.

3. СЛУШАЛИ:

Лапкин О.А. (Главный тренер сборной России по пулевой стрельбе)
-хочу поздравить участников конференции с окончанием строительства стрелкового комплекса в Лисьей Норе и ознакомить с итогами подготовки сборной команды в сезон 2005 года, а так же обрисовать перспективы 2006 года.

Сезон был очень успешным. В олимпийском зачете имеем 5 золотых, 1 серебряную и 1 бронзовую медалей (7 медалей).

В общем зачете на Чемпионате Европы завоевано 30 медалей разного достоинства.

В финале кубка мира так же имели 5 золотых медалей (у Китая 3). Общее количество медалей у нашей и у Китайской команд было одинаковым, что говорит о достаточно высоком потенциале китайцев.

В следующем году нас ждет очень напряженный календарь. К подготовке привлекается много молодых спортсменов.

Выступления наших юниоров в прошедшем сезоне было не менее успешным чем выступление основной взрослой команды. Они так же были в большом отрыве от основных соперников.

Необходимо решить массу организационных вопросов, связанных с оружием, патронами, лицензиями, разрешениями, местами хранения и всего прочего. Мы надеемся, что все вопросы будут решены и командами будут показаны высокие результаты в т.ч. на чемпионате мира 2006г..

Аршавский Ю.И. (старший тренер молодежной сборной по пулевой стрельбе)

Одним из основных вопросов считаю необходимость подготовки спортивного резерва в целом по стране. Это работа не только тренеров сборной молодежной команды но и прежде всего тренеров на местах, где рождаются таланты, идет становление фундамента спортивного мастерства. Надо сказать, что мы справляемся с такой работой. В период с 2003 по 2005 годы в основной состав сборной команды передано более 20 молодых спортсменов-победителей и призеров первенств мира и Европы, в основном это все мастера спорта международного класса. К сожалению, в состав основной сборной из юниоров попадают единицы. Причины конечно понятны – наш спорт имеет широкие возрастные рамки, спортсмен может успешно выступать на протяжении многих лет. В этой связи хочу обозначить вопрос создания дублирующего состава сборной команды России. Мы уже созрели для этого, у нас есть широкий контингент спортсменов, тренерский состав и (стараниями В.С.) мы получили новый отличный стрелковый комплекс в Конь Колодезе.

Итоги сезона 2005 года это 33 медали, в том числе 16 золотых, по олимпийским видам спорта 10 медалей, в том числе 5 золотых.

Факторов, которые способствуют успехам, много но есть и трудности, и хотя мы их решаем, хотелось бы на некоторых из них остановиться:

Прежде всего это оценка работы тренеров молодежной команды. Следует довести до руководства Федерального Агентства необходимость материальной компенсации тренерам юниоров, находящихся неделями на сборах только за питание, вернуться к утраченной практике заключения соглашений с тренерами молодежных команд, которая раньше существовала. Мы благодарим В. С., который по итогам соревнований оказывает материальное поощрение спортсменам и тренерам, но очень жаль, что государство не предусматривает премиальные юниорам и их тренерам за спортивные успехи.

В 2006 году нас ждут очень трудные соревнования. Наши основные соперники – китайцы, американцы, корейцы, очень сильные спортсмены но, мы будем бороться и надеемся на дальнейшие успешные выступления наших спортсменов.

Плановский С.С. (Главный тренер сборной России по стендовой стрельбе)

Сборная команда России по стендовой стрельбе имеет большой потенциал, что доказывают успешные выступления наших спортсменов. В 2005 году сборная команда по стендовой стрельбе участвовала в 7 международных соревнованиях, включая 4 кубка мира, Чемпионат мира, Чемпионат Европы и один международный турнир. Спортивный год еще не закончен. Предстоит участвовать в финале кубка мира.

За прошедший год сборной завоевана 21 медаль разного достоинства (9 золотых, 7 серебряных, 5 бронзовых) и одна, к сожалению, олимпийская лицензия (Алипов), установлено всероссийских рекордов 21, 5 рекордов Европы и 5 рекордов мира.

Подготовка и участие сборной команды в международных соревнованиях в 2005 г. были проведены на доленом финансировании Стрелковым Союзом совместно с РОССПОРТОМ, при этом, ССР взял на себя обеспечение команды в части оплаты патронов, мишеней, аренды стрелковых площадок для основного и молодежного состава, а так же расходов по командированию отдельных спортсменов и тренеров на спортивные мероприятия и обеспечение патронами для участия в международных соревнованиях.

В 2005 г. к подготовке сборной привлекался расширенный состав тренеров, что позволило провести отбор тренерских кадров, сформировать штат тренеров, расширить информационное поле для передачи на места передовых тенденций в стендовой стрельбе, обеспечить более плодотворную работу с командой и работу по ведению спортсменов в процессе участия в соревнованиях.

В этом году стартовый состав основывался на системе отбора.

Выступление сборной команды в этом году подтверждает тот факт, что результаты напрямую зависят от плана и сроков начала подготовки сборной к сезону в целом. АССФ начнет проводить лицензионные кубки уже в апреле-мае, при планировании подготовки сборной были сделаны соответствующие корректировки.

Нами запланировано увеличение количества спортсменов участников кубка мира от России за счет возможности заявлять спортсменов во всех упражнениях на МКУС. Ожидаемое увеличение объемов финансирования процесса подготовки сборной со стороны РОССПОРТА, а так же постоянная деятельность ССР, который не только занимается оказанием финансовой поддержки, но и реализовывает программу развития стендовой стрельбы включающую в себя организацию, финансирование спортивных клубов, увеличение количества занимающихся, обеспечением оружием, патронами мишенями, необходимым оборудованием, строительством стрелковых объектов, позволяет нам утверждать, что данный вид спорта твердо встал на ноги и с уверенностью смотрит в завтрашний день.

Деревский И.А. (Старший тренер молодежной сборной России по стендовой стрельбе)

При подготовке сборной команды в 2005 году был сделан акцент на качестве индивидуальной работы с каждым спортсменом. Результатом этой работы стали высокие показатели нашей сборной на первенстве Европы в Сербии и Черногории. Командой завоевано 1 общекомандное место - 2 золотых, 1 серебряная и 1 бронзовая медали.

Победителями стали:

Барсук Татьяна ск «Липецкий металлург» г. Липецк

Шакирова Альбина респ. Татарстан г. Тютюше

Коновалова Надежда ск «Сибкадемстрой» г. Новосибирск

Добросоцких Роман вооруженные силы г. Воронеж

На первенстве мира в Италии в личном зачете отличилась спортсменка Мищюк Ангелина (бронза), а в командном зачете была завоевана серебряная медаль в упражнении дубль трап. В состав команды вошли Лейба Михаил, г. Липецк, Фурасев Александр респ. Татарстан, Минский Дмитрий г. Ростов на Дону.

То, что все перечисленные спортсмены из разных городов, говорит о том, что подготовка спортсменов высокого уровня ведется в разных городах.

Так же сборная принимала участие в 2-х международных турнирах (завоевано 11 медалей в т.ч. 3 золотых, 6 серебряных).

К нерешенным проблемам хочу отнести следующее:

отсутствие необходимого количества тренеров начальных групп подготовки; недостаточное количество современного оружия для групп начальной подготовки и спортсменов-разрядников; неудовлетворительное финансирование юношеского спорта в местных спортивных организациях; отсутствие возможности во многих региональных организациях производить индивидуальную подгонку оружия; отсутствие квалифицированных оружейных мастеров для работы с командой.

Положительные моменты - увеличение количества спортсменов и следовательно участников соревнований, при поддержке ССР планируется работа по замене устаревшего оружия на современное, создана хорошая база по пополнению основного состава сборной. Мы считаем, что основой успеха сборной является поддержка ССР и лично В.С., федеральная программа развития спорта, профессиональная работа тренеров, талант спортсменов.

Кокин А.А. (Член Исполнительного комитета Союза, член правления Национальной Федерации Спортинга):

-За отчетный период проведены 6 всероссийских соревнований по трем дисциплинам: спортинг-компакт, спортинг и дуплетная стрельба. Наши спортсмены приняли участие в 3 международных соревнованиях - 1 и 2 этапах «Трех корон» в Великобритании и Чемпионате мира в ССК «Лисья Нора».

Мы осуществляем сертификацию судей- 33 человека получили квалификацию судьи международной категории, подготовку судейского состава (количество судей увеличилось до 64 человек, практически в 2 раза). Это положительно влияет на развитие спортинга в регионах. В этой связи важно обратить внимание руководителя Госкомспорта на разработку нового положения по квалификации судей.

В настоящее время Федерация включает в себя 33 клуба расположенных в 25 городах РФ..

Важнейшей задачей является привлечение в спортинг молодежи, оказание помощи в подготовке и строительстве стрелковых стендов, разработке методических пособий по обучению. Мы проводим соревнования, добиваемся улучшения результатов наших спортсменов.

Митрофанов А.В. (Исполнительный директор ССР)

Хочу проинформировать участников конференции о ежедневной будничной работе администрации ССР.

Одним из основных направлений нашей деятельности всегда было укрепление организационной структуры союза, создание региональных отделений, вовлечение спортсменов, тренеров, судей, стрелковой общественности в члены союза, улучшение взаимодействия с региональными отделениями, федерациями, союзами в областях, краях и регионах. Вместе с этим ведется текущая работа, связанная с разработкой и утверждением целевых комплексных программ олимпийского цикла 2005-2008 гг. Разработка календарных планов спортивных мероприятий, положение о всероссийских соревнованиях, формирование сборных команд, формирование составов команд, выезжающих на международные соревнования, разработка критериев отбора. Материально-техническое обеспечение сборных команд, оснащение современным оборудованием тиров и стрелковых площадок, оказание

помощи и осуществление контроля над строительством новых сооружений, разработка нормативных документов, разработка новой редакции правил соревнований, подготовка и выпуск методической литературы.

В текущем году мы успешно прошли аккредитацию в «Росспорте» и продлили действие аттестата аккредитации до конца олимпийского цикла. ССР получил права на формирование единого календарного плана всероссийских и международных спортивных мероприятий по пулевой и стендовой стрельбе, право на проведение всероссийских соревнований и формирование сборных команд. В соответствии с полученными правами ССР большое внимание уделяет совершенствованию нормативных документов, например, в следующем году «Росспорт» планирует провести комплексные соревнования «первая летняя спартакиада молодежи России», цель которых – повышение уровня спортивного мастерства олимпийского резерва. Возрастной ценз спортсменов – 20 лет и моложе, т. е. это фактически очередное первенство России среди юниоров. В письме на имя заместителя руководителя «Росспорта» Короля С. Н. мы обосновали необходимость расширения возраста сборной команды по пулевой стрельбе до 25 лет. В противном случае за бортом спартакиады молодежи России останутся 35 человек, победителей и призеров чемпионатов Европы, мира и других престижных соревнований, такие как Блинов – 25 лет, Ермаков – 25 лет, Юшкова Т. – 24 года и другие. ССР занимает принципиальную позицию по этому вопросу, т.к. необходимо добиться, чтобы спорткомитеты на местах обеспечили необходимые условия, при которых эти спортсмены могли бы полноценно тренироваться и готовиться к другим стартам. Предлагаю проголосовать за то, чтобы спартакиада России проходила с участием спортсменов 25 лет и моложе (принято единогласно).

Кроме того, в нормативных документах, которыми мы руководствуемся, есть вещи, с которыми ССР не согласен – так например приказ 455 приложение 1 п. 1.7 «о порядке формирования единого календарного плана российских и международных мероприятий». Ранг «всероссийский» получают соревнования, в которых приняли участие спортсмены не менее 50% региональных организаций....

Приложение 2 п. 1.10 «чемпионаты первенства России, розыгрыши кубка российской федерации проводятся по территориальному признаку среди субъектов РФ и федеральных округов» т.е. на соревнования не сможем привести команды вашего клуба, ДЮСШ, школы олимпийского резерва и т.д. Эта норма нарушает уставную деятельность, которая выражается в ограничении средств влияния на массовое развитие спорта.

Проект «Единой Всероссийской спортивной классификации» (п.4.7).

«Для присвоения спортивного звания «мастер спорта международного класса», нормы и требования выполняются на официальных соревнованиях международного уровня», т.е. присвоение звания «мастер спорта международного класса» на российских соревнованиях не будет. Почему? Вопрос Росспорту.

Коротко о новациях ССР: мы заключаем соглашения (порядка 10 уже заключено) с региональными спорткомитетами. Там есть норма, что формирование сборной проходит с их участием, чтобы получить некие гарантии, что спортсмены на местах хоть как-то будут обеспечиваться материально. Контроль за выполнением условий соглашений лежит на вас, участниках конференции. Только тесные взаимодействия помогут расширить инвестиции в стрелковый спорт.

Объективной оценкой развития стрелкового спорта может служить строительство новых объектов и спортивных площадок в Сургуте, Краснодаре, Конь-колодезе, приобретение организациями новых ружий и пуль, проведение региональных и международных соревнований, открытие центров спортивной подготовки.

Постепенно решаются вопросы по материально-техническому обеспечению сборных команд. В 2005 г. стрелковый союз нашел возможность материального поощрения спортсменов и тренеров, выделив на это около 2 млн. р. Реализуются планы по обеспечению команд пневматическим оружием и пулями, на что, вместе с закупкой мишеней для соревнований было израсходовано более 1 млн.р. Еще 3 млн.р. были выделены на приобретение пистолетов для упражнений в скоростной стрельбе и малокалиберных патронов. Стендовикам в этом году было выделено на соревнования 188 тыс. патронов. Около 9 млн.р. ССР привлек для

обеспечения выезда тренеров и спортсменов за рубеж, а также проведения дополнительных российских стартов.

Ожидается привлечение ССР более половины финансовых ресурсов на эти старты.

Был реализован комплекс мер по популяризации стрелковых видов спорта – широкое информирование о соревнованиях и результатах российских спортсменов в них через СМИ, выход печатных изданий с интервью со спортсменами, тренерами и руководителем составом, публикация материалов о проблемах развития стрелкового спорта в России.

Со дня создания пресс-службы ССР было: установлено сотрудничество с 7 основными каналами – 7ТВ, РТР, спорт, НТВ, НТВ+, ren-tv, столица, многими рейтинговыми газетами (коммерсант, спорт-экспресс), ведущими информационными агентствами (газета.ру и тд.). Регулярно освещаются все основные события в стрелковом спорте.

Организовано множество мероприятий и пресс-конференций для журналистов по итогам прошедших олимпийских игр и соревнований текущего года с участием президента ССР, тренеров и спортсменов. Организован выезд журналистов в Европу и Белград, благодаря чему появились более подробные материалы.

Развивается сайт ССР – планируется открытие разделов сайта для размещения информации в каждом конкретном регионе.

Планируется повышение профессионализма тренеров, судей, разработка новых методик подготовки кадров. Например, завершена работа над программой спортивной подготовки для спортивных образовательных учреждений по пулевой стрельбе (наполняемость групп сокращена почти в 2 раза – 10-12 человек в группе).

Планируется подготовка программы обучения стендовой стрельбе, планируется выпуск книги А. Вайнштейна «путь на олимп», к апрелю будут изданы правила по пулевой и стендовой стрельбе в новой редакции. Начата работа над учебником по стрелковому спорту для высших и средних учебных учреждений.

Неотъемлемой частью ССР является сотрудничество и участие в международных организациях.

За последнее время значительно повысился авторитет ССР у международных спортивных организаций, что позволило получить права на проведение в России в 2006г чемпионата Европы по стрельбе из пневматического оружия. Планируется ввести представителя ССР в международную федерацию стрелкового спорта.

Лебедев А.Г.(Ярославское РО ССР)

Общественная организация – ярославский охотничий клуб. Территория – ярославская область.

Цель – оперативная деятельность и региональное взаимодействие с ССР.

Задачи – популяризация стрелкового спорта, объединение увлекающихся спортсменов и стрелков-любителей.

В Ярославле существует стендовая и пулевая стрельба. Пулевая имеет более глубокие корни.

54 ярославца является участниками, 21 приняты в этом году.

Основные проблемы: отсутствие должной финансовой поддержки, материальная база устарела.

В ярославской области 6 стрелковых объектов, 4 спортивно-образовательных учреждения. Все – устарело.

Появляется спортивный и практическая стрельба. Эти виды привлекают большое количество участников.

Проведено соревнований: 15 (региональных 12, межрегиональных 3) 667 участников.

Пулевая стрельба - 6 соревнований, 342 участника, спортивный – 6 соревнований, 186 участников, практическая стрельба – 2 межрегиональных соревнования, 239 участников.

Выездов -15, 66 человек.

На организацию соревнований в целом потрачено 472 тыс. рублей.

Планы: Строительство стрелковых объектов на территории области, организация и проведение соревнований, привлечение общественности и СМИ к стрелковому спорту.

Никулин А.М.(Липецкое РО ССР)

Липецкая область, конь-колодезь. Выражаю благодарность В.С. (и передаю благодарственное письмо с подписями членов регионального отделения) за строительство СК международного класса в Конь-колодезе (отдельные тир, широкие возможности для тренировок и массовых соревнований и т.д.). Прошу решить вопрос по привлечению ведущих тренеров для трудоустройства в Конь-колодезе.

Проблемы:

Считаю неправильным любое сокращение упражнений, например движущуюся мишень.

Проблемы с УВД (280 приказ): сложность в приобретении патронов.

Проблемы провоза оружия молодыми начинающими спортсменами, которые, вероятно, не получают паспорта спортсменов. Нашей организацией разработана программа развития стрелкового спорта в области. В ее рамках предлагаем установку 10-метровых тиров во всех областных школах.

Пильщиков Ю.П. (Ростовское РО ССР)

Ростов и Ростовская область.

Задачи – популяризация стрелкового спорта, объединение увлекающихся спортсменов и стрелков-любителей, поиск внештатных источников финансирования.

Ростовское региональное отделение ССР принимает активное участие в организации и проведении спортивных мероприятий календарного плана области.

Веселов А.В.

Саратовская область.

В настоящий момент региональное отделение насчитывает более 20 спортсменов и объединяет ряд организаций – около 400 человек.

Основные направления: пулевая стрельба и компакт-спортинг. Для компакт-спортинга построен отдельный комплекс. Также действуют тир на базе ДЮСШ и различных спецшкол.

За прошедший год по пулевой стрельбе: в г. Глазове в спартакиаде были заняты 2,3,4 места (7 человек); первенство федерального округа «Юный стрелок» (г.Ижевск) – 1 место; 2 летняя спартакиада, г. Челябинск -16 место; первенство России среди юношей и девушек – 6, 8, 10, 12, места.

По итогам года 38 человек получили 2 разряд, 90 человек – 3 разряд.

Были направлены спортсмены на различные соревнования – кубок белых ночей (Санкт-Петербург), Чемпионат России клубных команд нфс.

12 ноября этого планируется провести турнир по компакт-спортингу «Волжские зори».

Почти закончен стрелковый комплекс – 3 стрельбища, 15 стрелковых машинок, а также в будущем году планируется сдать в эксплуатацию комплекс «Заячьи ушки».

Проблемы: нет аккредитации, нет согласованности с местным министерством по спорту. Отсутствует пропаганда спорта в регионе.

Огнев С.А. (Московская область РО ССР)

Отметив положительные моменты выступления областной команды в различных соревнованиях, считаю необходимым остановиться на проблемах:

Разрешительная система, значительное, по сравнению с советским временем сокращение количества тиров (в области в советское время было 120 тиров, сейчас 6-7), возрастной состав тренерского состава (средний возраст – 52 года), т.к. зарплата начинающего тренера составляет 2,5 тысячи рублей и т.д.

Считаю необходимым введение в школах в программе ОБЖ стрельбы из пневматического оружия, восстановление целевого назначения стрелковых баз РОСТО, создание ДЮСШ или спортивного интерната для подготовки молодежи в Московской области и в Конь колодезе.

Призываю Вас думать о завтрашнем дне стрелкового спорта.

Зеденов Л.В. (заместитель начальника департамента обеспечения общественного порядка МВД)

Хочу остановиться на вопросах, напрямую касающихся деятельности МВД. МВД выступает за и только за обучение навыкам обращения со стрелковым оружием в школах и учебных учреждениях. Однако порядок организации самого процесса обучения скорее в ведении Министерства Образования. Что касается тиров – существуют установленные нормы и правила и обойти закон мы с вами не можем и должны выполнять соответствующие требования к оборудованию тиров. В частных случаях, при возникновении сложностей при обращении в наши службы на местах, прошу доводить эти проблемы до сведения президента ССР Лисина В.С., и я думаю мы найдем возможность как-то отреагировать и поставить на место того работника лицензионно-разрешительной системы, который выходит за рамки, установленные законодательством.

О том, что мы предпринимаем, и при правильной организации этого процесса, в т.ч. учитывая финансовую сторону вопроса, задача может быть решена и использована Вами в развитии спорта.

В РФ чуть меньше 5 млн. владельцев оружия. Практически на сегодня процесс обучения граждан правилам обращения, использования и владения оружием законодательно не регламентирован.

Ведется работа над тем, чтобы нормы обучения (прохождения курсов) обращению с оружием граждан стали нормой законодательной. Встает вопрос кто это будет осуществлять. Мы считаем, что спортивные организации, получив соответствующую лицензию, смогут эту услугу оказывать. К тому же на сегодняшний день получило широкое распространение оружие самообороны, газовое и травматическое оружие. Достаточно широкий объем, над которым надо работать. С нашей стороны – правовые вопросы, с Вашей – организационные, как взять на себя эту массу, как ее обучать. Реализация этого процесса это не плохой, так сказать «прирабочок», в т.ч. и для региональных отделений.

И еще ряд законодательных норм и изменений, разрабатывается нами применительно к тирам, стрелковым объектам, пневматическому оружию. К сожалению на оружейном направлении по всей России этими вопросами у меня занимаются всего 5-6 человек, осуществляющие единую разработку нескольких десятков нормативно-правовых документов. Я считаю это объективным фактором, который мешает нам достаточно быстро реализовать те договоренности, которые уже концептуально достигнуты с руководством ССР. Хотел бы, чтобы вы относились к этому с пониманием, все соответствующие решения будут. Многие вопросы требуют широких согласований в МЭРТ, Минфине и пр., процесс достаточно длительный. Мы готовы и мы будем решать все Ваши проблемы.

Лисин В.С. (Президент Стрелкового Союза России)

В соответствии с нормальной практикой наша отчетно-выборная конференция идет раз в 4 года. Какое-то время в первый период становления было решено собираться каждый год, потому что это важно для всех, важно обмениваться информацией друг с другом – это главное. Вторая задача – наметить пути, что делать дальше, какие будут на следующий год.

Региональные отделения создавались, чтобы консолидировать все виды стрелкового спорта в областях, придать им массовость. Разумеется, в школах нужно ввести начальную стрелковую подготовку, но – не нужно мелкокалиберное оружие, хватит пневматики. К молодежи необходим другой подход – нужна селекция, избирательность. Нужно смотреть на укрепление баз и формирование вокруг них основных групп. Должно быть установлено как можно большее сотрудничество с другими организациями, заинтересованными в стрелковом спорте. Конечно, финансирование будет разворачиваться по тому же принципу, как и раньше – детские спортивные школы, школы высшего спортивного мастерства, ССР и бизнес, который может помогать в этом вопросе. Это первый путь к бюджетным средствам, обязательный для всех, кто занимается стрелковым спортом.

Касательно снабжения патронами – необходимо всем вместе подписать обращение к руководству МВД о том, что у нас существуют неправомерные нормы, которые не обеспечивают ни подготовку стрелков, ни соревновательный, ни тренировочный процесс и просто затрудняют нам спортивную работу. Некоторые уже получили разрешения на хранение расширенного количества патронов, использования старых зданий для их хранения. Нужно продолжать обращаться с этим, разрешения выдаются практически без проблем, однако следует обращать внимание на человеческий фактор – не ссориться с организациями, ответственными за это.

Хочется поблагодарить всех, кто помогает развивать стрелковый спорт в России, кто доволен результатами за прошедший год и готов работать в следующем. Надеюсь, что у нас все будет хорошо.

Кашуба Ю.М.(Старший тренер по стендовой стрельбе)

Уважаемые коллеги, есть предложение проводить конференции с периодичностью один раз в два года. Это не лишает нас возможности собирать внеочередные Конференции в случае их необходимости. Есть предложение внести изменение в Устав Стрелкового Союза России о проведении Конференции один раз в два года.

Постановили: внести изменения в Устав Стрелкового Союза России и проводить Конференцию Союза один раз в два года.

Голосовали «за»- единогласно

Зорин С.Г.(Вице-президент ССР)

Уважаемые коллеги, у американцев на 100 жителей – один чиновник, у нас на 800 – один.

Этот год у нас после олимпийский, и вы знаете, что классификация истекает – посмотрите свои классификационные билеты.

По молодежным играм. Мы разослали положения по всем областным комитетам и если вы к ним своих замечаний (1981 год и моложе) не дадите – нам скажут, что регионы этих вопросов не поднимают.

Так получилось, что движущуюся мишень и дубль трап исключили из Олимпийских видов спорта и мы не можем молодежные игры проводить по этим дисциплинам.

По классификации мастеров спорта международного класса. В последнее время очень упала значимость этого звания. Территории (председатели и министры спорта) должны выступить со своими замечаниями письменными. Уровень звания мастера спорта международного класса надо поднимать.

Митрофанов А.В.(Исполнительный директор ССР)

Хочу зачитать список Исполнительного комитета Стрелкового Союза России:

1	Лисин Владимир Сергеевич	Президент, член бюро	Председатель Совета директоров Новолипецкого металлургического комбината
2	Зорин Серафим Георгиевич	Вице президент	И.О. Начальника Управления спорта и подготовки резерва Федерального Агенства по Физической культуре и спорту
3	Свертилов Николай Иванович	Вице президент	Начальник Главного ракетно-артиллерийского Управления Минобороны России

4	Першуткин Николай Иванович	Вице президент	Начальник Главного Управления обеспечения общественного порядка Службы общественной безопасности МВД России
5	Тулеев Аман Гумирович	Вице президент	Губернатор Кемеровской области
6	Савченко Евгений Степанович	Вице президент	Губернатор Белгородской области
7	Зеленин Дмитрий Вадимович	Вице президент	Губернатор Тверской области
8	Митрофанов Александр Витальевич	член бюро	Гострениер по стрелковому спорту, Исполнительный директор Стрелкового Союза России
9	Лапкин Олег Александрович	член бюро	Гл тренер по пулевой стрельбе, Председатель Всероссийского тренерского совета
10	Аршавский Юрий Исаакович	член бюро	Старший тренер сборной молодежной команды России по пулевой стрельбе
11	Плановский Сергей Сергеевич	член бюро	Старший тренер сборной команды России по стендовой стрельбе
12	Деревский Иван Алексеевич	член бюро	Старший тренер сборной молодежной команды России по стендовой стрельбе
13	Парамонов Вадим Иванович	член бюро	Председатель Всероссийской коллегии судей по пулевой стрельбе
14	Ваулин Анатолий Сергеевич	член бюро	Председатель Всероссийской коллегии судей по стендовой стрельбе
15	Воронин Дмитрий Владимирович	Генеральн. секретарь	Директор по региональному развитию Стрелкового Союза России

16	Пильщикова Юрий Павлович		Директор ШВСМ Ростовской области
17	Кашуба Юрий Михайлович		Главный тренер Спорткомитета Минобороны по стендовой стрельбе, Президент Федерации г. Москвы
18	Рачинский Константин Евгеньевич		Главный специалист Центрального совета Военно-охотничьего общества
19	Хабибуллин Тахир Яруллович		Главный тренер Спорткомитета Минобороны по пулевой стрельбе
20	Шипков Виктор Николаевич		Центральный совет ВФСО "Динамо", старший тренер

21	Иванов Кирилл Олегович		Старший тренер сборной команды России по пулевой Стрельбе
22	Розов Юрий Владимирович		Член совета директоров ГК БАНКа Президент Федерации стрелкового спорта, г. Москва
23	Кокин Александр Анатольевич		Член Правления Национальной Федерации Спортинга
24	Демин Сергей Константинович		Тренер Спорткомитета Татарстана по стендовой Стрельбе
25	Лукин Владимир Валерьянович		Старший тренер ДЮСШ Удмуртской Республики

Голосовали «за»- единогласно

Регламент работы конференции исчерпаны. Конференция объявляется закрытой.

Председатель Конференции:

В.С. Лисин.

Секретарь Конференции:

Д.В. Воронин.

А. В. В.